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ACTA NOVECIENTOS CUARENTA Y DOS. EXTRAORDINARIA. En el Salón de 

Sesiones del Registro Nacional de las Personas Naturales; San Salvador, a las doce 

horas con treinta minutos del día veintitrés de mayo de dos mil diecisiete. Reunidos los 

miembros de la Junta Directiva del Registro Nacional de las Personas Naturales, 

Presidenta Licenciada MARIA MARGARITA VELADO PUENTES, Registrador Nacional 

Adjunto Licenciado JAVIER TRANSITO BERNAL GRANADOS, Directivos: Licenciado 

ALVARO RENATO HUEZO, Doctor MIGUEL ANGEL CARDOZA AVALA, Doctor 

HUGO ROBERTO CARRILLO CORLETO, Licenciado JOSÉ ANTONIO HERNANDEZ, 

Licenciado JORGE ALBERTO JIMENEZ, Señora MARIELA PEÑA PINTO, Licenciado 

CARLO RENE RETANA, Ingeniero RAMON ORLANDO KURI KURI, Licenciado CIRO 

ALEXIS ZEPEDA MENJIVAR y Licenciado JAIME ERNESTO CERÓN SILIÉZAR, 

Secretario de la Junta Directiva. Se encuentra también presente el Señor Director 

Ejecutivo Licenciado Otto Rolando Olivares. La señora Presidenta procedió a 

desarrollar la siguiente agenda: 1. Establecimiento del Quórum. 2. Aprobación de la 

agenda. 3. Lectura y aprobación de actas. 4. Entrega de informe de producción del 

Documento Único de Identidad del mes de abril 2017, en El Salvador y en los Centros 

de Emisión del Exterior. 5. Entrega de informe de gastos autorizados por Presidencia 

del periodo del 01 al31 de abril 2017. 6. Varios. Tomándose los acuerdos siguientes: 1. 

Establecimiento del quórum. 2. Aprobación de la agenda. La señora presidenta sometió 

a aprobación la agenda. La Junta Directiva Acuerda: Aprobar la agenda presentada. 3. 

Lectura y aprobación de actas. La Junta Directiva Acuerda: aprobar las actas leidas. 4. 

Entrega de informe de producción del Documento Único de Identidad del mes de abril 

2017, en El Salvador y en los Centros de Emisión del Exterior. La Junta Directiva 

Acuerda: darse por recibida de este informe. 5. Entrega de informe de gastos 

autorizados por Presidencia del periodo del 01 al 31 de abril 2017. La Junta Directiva 

Acuerda: darse por recibida de este informe. 6. Varios. El Lic. Ciro Alexis Zepeda hizo las 

siguientes peticiones: se dé respuesta a diferentes notas y solicitudes presentadas por la Junta 

de Vigilancia Electoral; dotar de un espacio físico y equipo a la Junta de Vigilancia Electoral, 

dado que se estarán haciendo modificaciones y ampliaciones en los Duicentros por el próximo 

proceso de renovación masiva que se avecina, a efecto que los Delegados de dicho organismo ~ 
puedan cumplir con su labor de monitoreo, como la ley les faculta por transparencia, y ~mo ) 
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han realizado en anteriores ocasiones, para poder presentar los errores o inconsistencias que 

detecten; además que estos puedan "marcar" en el sistema de marcación al igual que los 

delegados del RNPN; y que se agende el tema de revisión del borrador de ley de venta de 

servicios del RNPN. La señora presidenta solicitó al Lic. Zepeda el detalle de las notas 

que menciona, pues hasta la fecha han dado respuesta y seguimiento a las notas 

presentadas. La señora Mariela Peña Pinto, solicito informe de las acciones para 

retornan los documentos que aún se encuentran en el exterior, sobre dicha consulta, la 

señora presidenta señalo que está siendo preparada la información. No habiendo más 

que hacer constar, damos por terminada la presente Acta y para constancia firmamos. 

Licda. Maria Margarita Velado Puentes Dr. MI~ Avala~ 
Lic. Javier 

e: -------:;?--~ 
Lic. Jaime Ernesto Cerón Siliézar. Secretario 


